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Città di Castello, 19/09/2017 

I ' 

Gruppo Consiliare Lega Nord 
Comune di Città di Castello 

Al Sindaco del Comune di Città di castello 

Al presidente del Consiglio Comunale di Città di Castello 

INTERROGAZIONE CON RISPOSTA SCRITTA 

OGGETTO: SISTEMAZIONE ED ASFALTATURA DEL TRATTO DI STRADA DENOMINATA 

"MONTALBANO" 

Premesso che: diversi cittadini residenti nella frazione di Montalbano, hanno più volte segnalato, 

nel corso degli anni, la necessità di asfaltare Il tratto di strada che dal 11Vocabolo Ca' dì Meo'' in 

wna Bonsciano, conduce fino a S. Pietro a Monte, passando per la strada denominata in mappa 

"Montalbano"; 

Considerato che: 

a) la strada in questione è piena di ghiaia, e con l'avvento della stagione invernale si riempie di 

crateri trasversali, anche profondi, dovuti allo scolo dell'acqua piovana, mentre in estate la polvere 

al passaggio del veicoli si infiltra in tutte le abitazioni e le strutture ricettive presenti lungo l'intero 

tratto; 

b) che detta strada risulta essere molto pericolosa non soltanto per i residenti, ma anche per gli 

automobilisti, per i motociclisti e per I pedoni; 



e) un cattivo stato delle strade provoca anche un aumento di costi dovuti alla manutenzione dei 
veicoli, soggetti a continue sollecitazioni; 

Visto: che la manutenzione stradale rientra tra gli obblighi del Comune che si assume la 

responsabilità per eventuali danni causati dall'incuria; 

Tutto ciò premesso, considerato e visto 

si Interroga il sindaco e l'amministrazione comunaJe per conoscere: 

1. Quando e se verranno eseguiti i lavori di asfaltatura dell'Intero tratto sopra riportato, che va 

dalla trazione di Bonsciano e con esattezza da "Vocabolo Ca' di Meo", fino a San Pietro a Monte, 

passando per Montalbano; 

2. In quale data l'amministrazione comunale pensa di portare a compimento l'intera opera. 

I Conslgllert comunali 

Marchetti Riccardo Augusto 



-----Original Message-----
From: "V aJentina Ugo lini" <valentina.ugolini@cittadicastello.gov .it> 
To: "Francesca Massetti 11 <francesca.massetti@cittadicastello.gov . .it> 
Date: Wed, 20 Sep 2017 08:49:57 +0200 
Subject: Fwd: INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITI A 

Valentini'J Ugolini 
Servizio Segreteria Generale 

Comune di Città di Castello 
Indlrl220: Piazza V. Gabrlottl, 1 - 06012 Città di castello {PG) 
C.F.: 00372420547 
tel. 0758 529 1 - fax. 0758 529 216 
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-----Originai Message-----
From: ric:o:irdoaugusto@libero.it 
To: valentina. ugolini@dttadicastello.gov .lt 
Date: Tue, 19 Sep 2017 17:18:13 +0200 (CEST) 
Subject: INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 

Le lnfonnazionl contenute nella presente e-mail ed in ogni eventuale allegato sono riservate e comunque 
destinate esduslvamente alla persona o ente sopra Indicati. La diffusione, distribuzione, copia della mail 
trasmessa da parte di persona diversa dal destfnilta,rfo non sono consentite, salvo autoriuazione espressa. 
Non pennettendo Internet di assicurare l'lntegrltà del presente messaggio si declina ogni responsabilità In 
merito, nell'Ipotesi In cui esso venga modificato. Se avete ricevuto questa e-mail per errore vl preghiamo di 
ellmlnarla dal vostri archivi e dame comunicazione al mittente. 

Comune di Città di Castello 
Indlrl220: Piazza v . Gabrlotti, 1 - 06012 Citta di Castello (PG) 
C.F. : 00372420547 
tel. 075 85291 - fax. 075 8529216 
Pec; comyne.cittstdic.astellQ@OOstacert.umbrja.it - Web: yrow.cittadlcastello.gov.it 
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